

Departamento de Artes & Design
Programa de Pós-Graduação em Design - PPGDesign PUC-Rio

ERRATA do Edital 2019
Mestrado e Doutorado em Design

O Programa de Pós-Graduação em Design - PPGDesign PUC-Rio, torna público, por meio desse documento, a errata dos seguintes itens do edital de seleção:

ERRATA I

No item '3.1 Documentação necessária para inscrição online para o curso de MESTRADO

Para a inscrição no curso de Mestrado são necessários os seguintes documentos: '

Onde se lê:

'14. Projeto de pesquisa, atendidos os padrões da ABNT, deverá ter de 12 (doze) a 20 (vinte) páginas em espaço simples, fonte Arial, tamanho 11, tendo como partes obrigatórias:'

Leia-se:

' 14.

Projeto de pesquisa, atendidos os padrões da ABNT **para referências bibliográficas**, deverá ter de 12 (doze) a 20 (vinte) páginas em espaço simples, fonte Arial, tamanho 11, tendo como partes obrigatórias:'

ERRATA II

No item '3.2. Documentação necessária para inscrição online para o curso de DOUTORADO
Para a inscrição no curso de Doutorado são necessários os seguintes documentos:'

Onde se lê:

'14. Projeto de pesquisa, atendidos os padrões da ABNT, deverá ter de 12 (doze) a 20 (vinte) páginas em espaço simples, fonte Arial, tamanho 11, tendo como partes obrigatórias'

Leia-se:

'17. Projeto de pesquisa, atendidos os padrões da ABNT **para referências bibliográficas**, deverá ter de 12 (doze) a 20 (vinte) páginas em espaço simples, fonte Arial, tamanho 11, tendo como partes obrigatórias'

Rio de Janeiro, 31 de julho de 2019